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РОЗ’ЯСНЕННЯ 
 

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України розглянуло лист 

Кременецької районної комунальної лікарні від 23.03.2015 № 372 щодо застосування 

законодавства у сфері державних закупівель та повідомляє. 

Закон України “Про здійснення державних закупівель” (далі - Закон) 

встановлює правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг 

для забезпечення потреб держави та територіальної громади. 

Відповідно до частини другої статті 40 Закону у разі здійснення закупівлі за 

рахунок коштів Державного бюджету України і місцевих бюджетів замовник має 

право передбачати в договорах про закупівлю здійснення попередньої оплати 

відповідно до вимог бюджетного законодавства. 

У свою чергу, питання попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що 

закуповуються за бюджетні кошти регулюється постановою Кабінету Міністрів 

України від 23.04.2014 № 117 (далі - постанова). 

Так, постановою встановлено, що у договорах про закупівлю товарів, робіт і 

послуг за бюджетні кошти замовники можуть передбачати відповідно до належним 

чином оформленого рішення головного розпорядника бюджетних коштів попередню 

оплату лише у разі закупівлі товарів, робіт і послуг, вказаних у постанові та на строк, 

визначений цією постановою. 
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При цьому підпунктом 1 пункту 1 постанови установлено, що розпорядники 

бюджетних коштів та одержувачі бюджетних коштів у договорах про закупівлю 

товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти можуть передбачати відповідно до 

належним чином оформленого рішення головного розпорядника бюджетних коштів 

попередню оплату лише у разі закупівлі на строк не більше одного місяця, зокрема 

інших товарів вартістю не більш як 100 тис. гривень. 

 

Заступник директора департаменту  
регулювання державних закупівель                                                      Лілія ДУДНИК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Казберч Є.А., 286-03-24 

 

 

 


